
РЕЦЕНЗІЯ 

на освітньо-наукову програму «Ветеринарна медицина» 

третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти 

за спеціальністю Н6 «Ветеринарна медицина» 

галузі знань Н Сільське, лісове, рибне господарство та ветеринарна 

медицина Сумського національного аграрного університету 

 

Освітньо-наукова програма Н6 «Ветеринарна медицина» (далі – ОНП) за 

спеціальністю Н6 «Ветеринарна медицина» галузі знань Н Сільське, лісове, рибне 

господарство та ветеринарна медицина, що подана на рецензування, висвітлює 

специфіку, підходи до викладання та навчання, детально окреслює загальні та 

спеціальні компетентності та результати навчання.  

Основна ціль ОНП – набуття здатності продукувати нові ідеї, розв'язувати 

комплексні проблеми професійної та/або дослідницько-інноваційної діяльності у сфері 

ветеринарної медицини, що передбачає глибоке переосмислення наявних та створення 

нових цілісних знань та/або професійної практики. Аналіз програмних результатів 

навчання та освітніх компонент загальної, професійної підготовки та вибіркових ОК 

свідчить про ґрунтовні підстави та потенціал до вивчення теоретичних основ та 

методологічних засад педагогічних наук, досягнень наукових досліджень у сфері 

ветеринарної медицини.  

Вважаю за необхідне додати до переліку вибіркових компонентів вивчення 

молекулярно-генетичних властивостей мікроорганізмів з метою забезпечення 

відповідності програмних результатів навчання сучасним запитам зовнішніх 

стейкхолдерів. Також вивчення даної дисципліни покращить якість ОНП та для 

підвищить конкурентноспроможність докторів філософії в Україні та міжнародному 

співтоваристві. 

Вважаю, що освітньо-наукова програма «Ветеринарна медицина» третього 

(освітньо-наукового) рівня вищої освіти за спеціальністю Н6 «Ветеринарна медицина» 

галузі знань Н Сільське, лісове, рибне господарство та ветеринарна медицина, 

розроблена проєктною групою фахівців Сумського національного аграрного 

університету, має цілісний, завершений характер, відповідає Закону України «Про вищу 

освіту», іншим нормативним документам МОН України, а її зміст дозволить провадити 

якісну підготовку здобувачів за рецензованою ОНП. 

 


